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Obcéinskemu svetu

ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve na

vprasanja in pobude clanov obéinskega sveta na 8. seji Obéinskega sveta Obéine
Brezice, dne 5.10.2015

Pobuda Antona Zorka, glede elektricne infrastrukture v trgovsko poslovnem centru v
Slovenski:

Na svetnisko skupino DeSUS se je obmilo podjetie MB oprema d.o.o. iz Jesenic na
Dolenjskem. Podjetje ima ambicije v trgovsko poslovnem centru v Slovenski vasi investirati in
zaposliti vecje Stevilo delavcev (do 20), v pol leta oz. v letu dni, in sicer za proizvodnjo masivnih
lesenih his in druge masivne opreme. Podjetje je pri tem naletelo na teZavo. Vzelo je v najem
prostor v izmeri 1500 m? ima pa teZave z elekiriko in elektricno infrastrukturo. Elektro Celje je
pripravijeno investirati oz. urediti to zadevo. TeZave z elektriko imajo vsi obrtniki v tej poslovni
coni, a Elektro Celje tega ne more izvrsiti, ker ni lastnik elektricne infrastrukture, katere lastnik je
Se vedno MORS in zaradi tega ne more ni¢ delati. Skoda bi bilo, da bi ta moZnost dodatnega
zaposlovanja v tem delu odpadla, zato se je obrnil na nas, da damo pobudo, da se zadeva
uredi. Napotili smo ga, naj gre tudi do Zupana in naj se obrne tudi na krajevno skupnost.
Krajevna skupnost je rekla, da je Ze 19.1.2015 dala na obcino v Kabinet Zupana pobudo, da
pride do sestanka s petimi oz. Stirimi predlogi, kaj naj se vse na tem sestanku skusa definirati.
Med njimi je bi tudi problem elektro omreZja in Sibkosti tega omreZja v tem poslovnem centru.
Predlagam in dajemo pobudo, da se ¢im prej pricne postopek prenosa tega omreZja na Elektro
Celje in uskladitev drugih zadev, ki bodo omogocile pritegnitev novih investitorjev v ta poslovni
center. Krajevna skupnost nas je namrec informirala, da je kar nekaj interesentov, ki bi Zeleli
priti, a jim dejansko oviro predstavija, da poslovni center ni opremljen. Prosim za pisno odgovor.

Odgovor: Obcini je v interesu, da se v Slovenski vasi razvija gospodarstvo, zato je z dopisom
pozvala Ministrstvo za obrambo, da ¢&im prej pricnejo s pravno formalnimi postopki, ki so
potrebni za prodajo transformatorskih postaj druzbi Elektro Celje d.d. in s tem omogocijo
obstojec¢im in petencialnim podjetnikom normalno poslovanje in razvoj.

na ?}E@c, strokovna sodelavka

Pobuda Jozefa Piltaverja, glede dodatne obrazlozitve - omejitve hitrosti, Krska vas, JP
524391; zveza: vas odgovor st. 901-8/2015, z dne 11.9.2015:

Zahteva za dodatno obrazlozitev - omejitev hitrosti, Krska vas, JP 524391; zveza: vas odgovor
st. 901-8/2015, z dne 11.9.2015.

Dne 1.2.2015 sem na pobudo nekaterih vas¢anov Krske vasi med drugim dal predlog, da se na
JP 524391 vsaj na njenem oZjem delu (med hisnima Stevilkama 46 in 48d) namestijo prometni
znaki z omejitvijo hitrosti na 30 km/uro. Zapisal sem tudi, zakaj je omejitev hitrosti smiselna (»Po
ulici, ki je v prvem delu stisnjena med ograje his, vozijo razlicna vozila, saj je v ulici zraven
stanovanjskih his ve¢ izvajalcev gospodarskih, kmetijskih in usluznostnih dejavnosti, velikokrat

pa na to pot zaidejo tudi vozila namenjena drugamc«). 1
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Dne, 5. 10. 2015 sem prejel odgovor, da je Komisija za tehni¢no urejanje prostora sprejela
sklep, da omejitev hitrosti ni potrebna, ker gre za slepo ulico in se po njej izvaja dostop do
objektov. Ugotovitve komisije niso tocne in ne ustrezajo stanju na terenu.

Omenjena javna pot parc. §t. 6210 je v naravi v ve¢jem delu asfaltirana in se v makadamski
izvedbi nadaljuje po parc. st. 6001, 3464/2 in 4102 (vse k.o. Krska vas) in se priklju¢i na cesto
Borst — Dolenje Skopice. Vse so po katastru javno dobro v lasti Obcine BreZice. Torej nikakor
ne more biti »slepa ulica«, kot ugotavijate vi.

Tudi sicer pot ne sluzi le za dostope do objektov, kot trdite v odgovoru, ampak jo uporabljajo
tako stanovalci za dostope do objektov, obdelovalci kmetijskih zemlji$¢, ki v vecini ne Zivijo na
tem obmodju, predvsem pa izvajalci gospodarskih dejavnosti (proizvodnje, servisov, gradenj in
uslug), ki imajo na tej poti svoje delavnice in njihove stranke, obiskovalci ter Sportniki za dostop
do igriSc in parkiriS¢. V zvezi z voZnjo otrok po cesti pa sprasujem, kako si komisija predstavija,
da lahko pridejo do igrisca, tudi iz razloga, ker je pot ravno v delu dostopa do igriséa najoZja.
Predlagam torej, da se v najoZjem delu poti namesti prometne znake z omejitvijo hitrosti, ce pa
ste prepricani, da gre za slepo ulico, potem pri vstopu v ulico s ceste Krska vas - Skopice
namestite tak znak.

Odgovor: Zahvaljuiemo se vam za dodatna pojasnila in argumente za omejitev hitrosti na
omenjeni poti v Krski vasi. Vaso pobudo z dodatnimi pojasnili bomo $e enkrat obravnavali na
seji Komisije za tehni¢no urejanje prometa v Ob¢ini Brezice in vas obvestili o sprejetih sklepih.

Pripravil:%’mik, visji svetovalec
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Vprasanje Ivana Ureka, glede nadaljevanja projekta rekonstrukcije drzavne ceste od Artic
do Rakovca:

Prenasam stalis¢a nasih krajanov, ki jih zelo zanima, o tem je bilo tudi tu Ze nekaj govora, kaj je
z nadaljevanjem rekonstrukcije drZzavne ceste od Artic do Rakovca. Na krajevni skupnosti
imamo zajeten kup materiala, kjer je vse zelo lepo urejeno, od samega sredi$¢a kraja,
elektrifikacije plocnikov. Zanima nas, ali pristojno ministrstvo ve, kdaj bo nadaljevalo s tem
projektom.

Odgovor: Kot je sploSno znano, je na omenjenem obmocju sklenjen »Protokol za ureditev
regionalne ceste R3-676 Spodnja Pohanca — Kapele«. Sklenjen je bil 13.2.2008 z
Ministrstvom za promet (dosegljiv na spodnji povezavi na nasi spletni strani —
http://lwww.brezice.si/objave/arhiv/20080806164385/Podpisan%20protokol%20za%20ureditev%
20regionalne%20ceste%20R3-676%20(Sp.%20Pohanca%E2%80%93%20Kapele)/.

Del protokola se je v zadnjih letih izpeljalo, del pa $e vedno ne, saj je splodno znano, da DRSI
ni izvajala investicij, ker se je njen obseg sredstev v proracunu drasti¢no zmanjsal. V kratkem
bo na DRSI potekal sestanek na katerem se bomo pogovorili tudi o projektih na relaciji, ki jo
omenjate ter o moznostih izvedbe v naslednjih letih.

Na kratko poro¢amo o izvedenem:

- DRSC financirala rekonstrukcijo ceste ¢ez Artice ob izgradnji ploénika ( priblizno v letu 2009
v visini cca 300.000€ - tocnega podatka nimamo)

-V 2009 DRSC narocila idejni projekt za plo¢nik ¢ez Kapele ob R3-676, vendar vec kot idejni
projekt ni bil nikoli izdelan

- S strani DRSC je bilo preplaséene del ceste ez Dobrovo (izvedeno nekje v 2013 ali 2014)

- 2013-2014-Obcina je izdelala projektno dokumentacijo za izgradnjo plo¢nika Trebez (od
krozis¢a Sp.Pohanca do plo¢nika v Arti¢ah), ki skladno s projektno nalogo predvideva tudi 2



rekonstrukcijo ceste, vendar z DRSC $e nismo uspeli izpeljat razgovorov kdaj bodo oni
rekonstruiral cesto in mi gradili plo¢nik .

Pripravila: Teja Leben, visja svetovalka _7/

Vprasanije lvana Ureka, glede moznosti napajanja avtomobilov na plinski pogon:

Obéani, ki imajo vozila tudi na plin, porocajo, da v obéini BreZice, na nobenem bencinskem
servisu, razen menda na ObreZju, ne dobijo plina. MozZno je le v Krskem in nasi najbliZji
evropski drzavi. Mi tega nimamo in dajem pobudo, da bi obcina pobarala upravijavce oz.
najemnike teh prostorov, ki to delajo.

Odgovor: Govorili smo z Andrejem Tomplakom odgovornim za distribucijo avtoplina (LPG) na
Petrol d.d., ki odgovarja, da ima Petrol d.d. po Sloveniji 74 bencinskih servisov, ki ponujajo
avtoplin. Ob¢anom obcine Brezice sta najblizja bencinska servisa, ki ponujata avtoplin BS
Zaloke AC — jug (Zaloke 16, Raka) in BS Kréko — Cesta krkih Zrtev (CKZ 136a, Kréko). Petrol
d.d. ima namen ponuditi storitev avtoplina tudi na obmocju obcine Brezice, vendar zal ne
naslednje leto. Plan imajo postaviti 2 do 3 postaje letno, kje jih bodo postavili pa se odlo¢ajo
glede na potencial, koliko je avtomobilov predelanih na plin in tako izdelajo strategijo.

Ponudniku storitev avtoplina OMV Slovenija d.o.0. smo poslali vprasanje po elektronski posti, in
sicer smo prejeli slede¢ odgovor. »OMV Slovenija trenutno ponuja avtoplin na bencinskih
servisih Grosuplje Cikava, Dravsko Polje Sever in Jug, Radovljica Sever in Jug, Koper Bonifika,
Smednik in Grabono$. Naslovi bencinskih servisov so v spodnji tabeli, lahko pa si jih ogledate
tudi na naslednji povezavi:

https://www.omv.si/portal/O1/si/omv_si/lzdelki_in_storitve/lzdelki_in_storitve/Avtoplin LPG UNP
/Bencinski_servisi z LPG

BENCINSKI SERVIS NASLOV [POSTNA ST. [POSTA

GROSUPLJE CIKAVA Cikava NH 1290 IGROSUPLJE

DRAVSKO POLJE SEVER | Geregja vas 1g 2288 [HAJDINA

DRAVSKO POLJE JUG Geredja vas 1h 2288 [HAJDINA

RADOVLJICA SEVER Ljubljanska c. 71 4240 IRADOVLJICA
RADOVLJICA JUG Ljubljanska c. 70 4240 IRADOVLJICA

KOPER BONIFIKA Istrska c. 14 6000 IKOPER

SMEDNIK Smednik 12a 8274 IRAKA

GRABONOS Grabono$ 4c 9244 SVETI JURIJ OB SCAVNICI

Mrezo bencinskih servisov s ponudbo avtoplina nameravamo $e razsiriti, vendar pa vam v
danem trenutku $e ne moremo podati tocnih nacrtov za vase obmocje. Zahvaljujemo pa se vam
za poslano povprasevanje, kar bomo upostevali pri pripravi nasih prihodnjih investicijskih
nacrtov za razsiritev mreze LPG polnilnic.«

Pripravila: Danijela Gabri¢, svetovalka @/

Vprasanje Ivana Ureka, glede nadaljevanja sanacije vodovodnega omrezja:

Obcane zanima, kdaj bo prislo do nadaljevanje sanacije vodovodnega omreZja, ki je bilo
narejeno v zelo velikem obsegu in s tem povezano tudi optiko, ki naj bi v te cevi, ob tej trasi, bile
tudi vnesene.

Odgovor: Projekt hidravlicne izboljsave vodovodnega omreZja v obcini Brezice je bil v,
letosnjem letu zaklju¢en. Predmet projekta je bila le hidravliéna izboljSava oz. zamenjava



primarnih vodov. V prihodnjem letu se na odseku Cesta svobode-Dobova-Kapele-Zupelevec —
Bojsno nacrtuje Se izvedba prevezav in izgradnja morebitnih sekundarnih vodov.

Kar se tice optike pa ta poteka samo po delu trase, kjer so ponudniki (Telekom) izkazovali
interes, ne pa po celotnem omrezju. Ti so bili pred pricetkom projekta obvesceni o poteku
celotne trase vodovoda in so.8€ nato)sami odlocili, kje bodo optiko polagali.

Pripravil: Dejan Rostohar,\visji s

Vprasanje Ivana Ureka, glede 1a&enja cen pogrebnih storitev:
Gospoda Zupana bi prosil, za odgovor, ker sem mu Ze pred pol leta dal pisno vprasanja o
tolmacenju cen pogrebnih storitev.

Odgovor: Pregledali smo evidenco prejetih vprasanj in pobud svetnikov, podanih na sejah OS
in med sejami, vendar Zal tega konkretnega vprasanja nismo imeli evidentiranega. G Ureka
smo pozvali k razjasnitvi zadeve in ugotovili, da vprasanja niso bila naslovljena sodelavki za
obcinski svet ampak zupanu. Vprasanja je ponovno poslal, odgovore pa bomo pripravili do
naslednje seje OS.
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Vprasanje Jurija Pezdirca, glede ustanavljanja sluznosti za potrebe izgradnje javnih
komunikacijskih omrezij:

Imam zadevo v imenu Krajevne skupnosti Zakot BukoSek Trnje. Zadnje ¢ase se dosti ukvarjam
Z internetom, z opticnim kablom in tudi na podroc¢ju te krajevne skupnosti sta dejansko aktivni
Telekom Slovenije s Siolom in tudi T2. Z obema sem imel pogovor in oba imata omejena
sredstva za Sirjenje opticnega kabla in eno od zadev, ki so jih odprli je tudi placevanje
nadomestila ob¢ini BrezZice. Pravijo, da ko imajo takSen proracun kot ga imajo, da bi lahko za
enak denar naredili ve¢ kot naredijo. Zanima me ali je to nadomestilo nujno in ali se lahko
obcina BreZice vsaj temu odrece, z jasnim ciliem, da ima potem ¢im vec¢ uporabnikov moznost
dostopati do opticnega kabla.

Pripravila: Suzan

Odgovor: Ustanavljanje sluznosti za potrebe izgradnje javnih komunikacijskih omrezij ureja
Zakon o elektronskih komunikacijah (Uradni list RS, §t. 109/12, 110/13, 40/14 - ZIN-B in 54/14 -
odl. US in 81/15), ki med drugim v tretjiem odstavku 20. ¢lena dolo¢a, da je ena od obveznih
sestavin pogodbe o ustanovitvi sluznosti tudi doloCilo o viSini denarnega nadomestila za
sluznost, v Sestem odstavku 20. ¢lena pa je dolo¢eno, da je ne glede na dolo¢bo tretjega
odstavka tega ¢lena sluZnost pri gradnji javnih komunikacijskih omrezij in pripadajoce
infrastrukture, ki se financirajo iz javnih sredstev v skladu z 11. ¢&lenom zakona, na
nepremicninah v lasti drzave ali samoupravne lokalne skupnosti neodplacna.

V skladu s prvim odstavkom 11. ¢lena ZEKom-1 se sredstva za gradnjo Sirokopasovnega
omrezja ali za izvajanje javne komunikacijske storitve povezljivosti v Sirokopasovno omrezje
lahko zagotovijo tudi iz javnih sredstev v skladu s predpisi, ki urejajo spremljanje drzavnih
pomoci, v drugem in tretiem odstavku citiranega ¢lena pa so taksativno nasteti pogoji, ki morajo
biti kumulativho izpolnjeni, da se lahko zagotovijo javna sredstva za gradnjo Sirokopasovnega
omrezja, to pa so: da dolo¢eno obmocje Republike Slovenije ni zadostno pokrito s
Sirokopasovnim omrezjem ali to omrezje ni na voljo vsem pod primerljivimi pogoji glede hitrosti
in cene Sirokopasovnega dostopa kakor na vecini drugih obmocij Republike Slovenije; za
gradnjo Sirokopasovnega omrezja ni izkazanega trznega interesa; Sirokopasovna omrezja se
morajo nacrtovati in graditi kot odprta komunikacijska omrezja; zagotovljena je preglednost
izbora izvajalcev gradnje Sirokopasovnega omrezja in upravljavcev Sirokopasovnega omrezja.
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V skladu s tretjim odstavkom 11. ¢lena se javna sredstva za izvajanje javne komunikacijske
storitve povezljivosti v Sirokopasovno omrezje lahko zagotovijo in uporabijo le, kadar sta
kumulativno izpolnjena pogoja, da na dolocenem obmo&ju Republike Slovenije javne
komunikacijske storitve povezljivosti v Sirokopasovno omrezje niso na volio vsem
gospodinjstvom na tem obmocju pod primerljivimi pogoji glede hitrosti in cene $irokopasovnega
dostopa kakor na velini drugih obmodij Republike Slovenije in da za izvajanje javne
komunikacijske storitve povezljivosti v Sirokopasovno omreZje pod pogoji iz prejénje todke ni
izkazanega trznega interesa.

Glede na prej citirane dolocbe Zakona o elektronskih komunikacijah torej neodplaéna
ustanovitev sluznostne pravice za gradnjo komunikacijskega omrezja, zaradi dejstva, da se
omrezje gradi v trznem interesu, ni mogoca.

Zaradi veckrat izkazane Zelje operaterja po ustanavljanju neodplacnih sluznosti smo pridobili
tudi staliSCe Ministrstva za finance. Slednje je v Mnenju §t. 449-46/2013 z dne 18.12.2013, s
katerim je bil operater tudi seznanjen, navedlo, da se v skladu s $estim odstavkom 20. &lena
Zakona o elektronskih komunikacijah brezplatna sluznost na nepremiénini v lasti obgine
obravnava kot drzavna pomog, ki je dovoljena le, ¢e so kumulativno izpolnjeni pogoji iz 11.
¢lena Zakona o elektronskih komunikacijah, potrebno pa jo je finanéno ovrednotiti in o njej
porocati Ministrstvu za finance. Enak zaklju¢ek izhaja tudi iz Naérta razvoja Sirokopasovnih
omrezij naslednje generacije do leta 2020, ki ga je pripravilo Ministrstvo za izobraZevanje,
znanost in Sport marca 2015.

Pripravila: Brank% Moldovan Matjasic, visja svetovalka

A

Vprasanje Mire Suler, glede vzdrZevanja zaraséenih dreves ob cesti§éu:

Ponovno postavijam isto vprasanje. Ze nekje februarja sem dala pobudo, ki je romala v
Ljubljano. Odgovor sem dobila od gospe Moldovanove. Tudi kolegica Stanka je podobno
pobudo dala za mano, in sicer gre za zaraScenost ob regionalni cesti BreZice — Bizeljsko in tako
tudi ob drzavni cesti proti Kapelam. Cesta proti Kapelam ni regionalna, je malo manj
pomembna, a je zara$Cena z obeh strani, saj so veje z obeh strani prepletene. Veste, da po
Zakonu o lastniStvu, kolikor ga jaz poznam, da je tudi zrak od mene oz. da nad mejo mora biti
sprosceno. In kje so zdaj ti ljudje? Zakaj se ne da enkrat ena pobuda oz. da se sprejme en
odlok, da bi ti ljudje morali ta gozd posekati. Kaj bi bilo, ¢e bi v kocevskem gozdu tako rastlo to
vejevje? Potolklo bi polovico teh potnikov, ki so udeleZenci v prometu. Veliko je kolesarjev in
motoristov. Pozimi bodo te veje padale kot ledene. Zadnja pobuda je bila pet let nazaj, ko so
nekaj ocistili, po moji pobudi. Slike sem po&iljala na inSpektorat v Ljubljano. Prosim, da se pred
zimo povpra$a glede te zadeve.

Odgovor: V zvezi s podano pobudo smo Direkciji RS za infrastrukturo ponovno posredovali
dopis za odstranitev vej ob cesti R1 219/1242 ter tudi ob cesti R3 676/2204 Sp. Pohanca-
Kapele.

Menimo, da sprejem posebnega odloka, ki bi nalagal posek gozdov ob cestah, ni potreben saj
Ze Zakon o cestah (Uradni list RS, st. 109/10, 48/12, 36/14 - odl. US in 46/15), v 3. tocki
drugega odstavka 5. ¢lena na cestnem svetu javne ceste prepoveduje postavljati ograje,
stebriCcke, zasaditi Zivo mejo, drevje, trto ali druge visoke nasade ali polj$Cine, namescati ali
odlagati les, opeko, zemljo, drug material ali predmete, v petem odstavku navedenega cClena
izvajalcu rednega vzdrzevanja ceste nalaga, da mora brez odlasanja s ceste odstraniti vse ovire
ali druge posledice ravnanj, ki bi lahko Skodovale cesti ali ogrozale, ovirale ali zmanjSale
varnost prometa na njej.
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Podlago daje tudi Stvarnopravni zakonik (Uradni list RS, &t. 87/02 in 91/13), ki v prvem
odstavku 82. ¢lena doloca, da ima lastnik nepremicnine pravico odstraniti in si prilastiti veje
sosedovega drevesa, ki segajo v zracni prostor njegove nepremicnine in korenine, ki rastejo v
njegovo nepremicnino, ¢e ga motijo in e tega na njegov poziv ne stori lastnik sosednje
nepremicnine.

Pripravila: Branka Moldov;%\l\natjaéié, visja svetovalka

&“&,OL,__

D%oik, vi§ji svetovalec

Vprasanije Mire Suler, glede utripajoée luéi nad prehodom za pesce:

Plocnik Zupelevec je narejen. Vsaj en del. Veseli smo. Spomladi je bil hud veter, ki je podrl
utripajoco lu¢ nad prehodom za pesce in je odletela. Crepinje so pobrali, luéi niso dali nazaj. Po
vprasanju zakaj, so rekli, da se ne morejo dogovoriti z DRSC-jem, kdo naj to placa. Megla in
zima prihajata. Otroci hodijo vsako jutro Cez tisti prehod. Omejitve ni. No, omejitev je 70, a vsak
vozi se 30 vec, tako da so otroci tu res izpostavijeni. Prosim, da se med seboj dogovorite, kdo
bo to placal.

Odgovor: Upravljalec tega dela cestnega odseka je DRSI (drzavna cesta izven naselja).
Njihova pregledniska sluzba je poskdovan »bic« opazila ter kot so nam povedala obvestilo o
tem ze kmalu po poskodovanju posredovala na DRSI. Ob¢ina Brezice je poslala pisni poziv
DRSI, da se vzpostavi stanje normalno stanje bica.

Pripravila: Teja Leben, visja svetovalka

=

Pobuda Aleksandra Gajskeqa, glede poziva MORS-u za podajo informacije od statusu del
v okviru projekta celovite prenove in obnove ter dograditve letaliSke infrastrukture:
Predstavniki MORS-a so pred pricetkom in med samim izvajanjem del v okviru projekta celovite
prenove in obnove ter dograditve letaliSke infrastrukture zagotavijali, da bodo lokalno cestno
infrastrukturo, poskodovano zaradi intenzivne uporabe v sklopu prej omenjenega projekta,
obnovili in vzpostavili vsaj v prvotno stanje. Opozoriti Zelim na mocno poskodovan odsek javne
poti JP 524202 med izvozom iz obmocja Gaj in vse do prikljucka javne poti na regionalno cesto
R2 419/1206 (glej spodnjo sliko). Poskodbe so nastale v teku prej omenjenih del zaradi
odvozov in dovozov materiala s tovornimi vozili neprimerne osne obremenitve in skupne mase.
Obcinsko upravo pozivam, da pridobi od MORS-a informacije o statusu del zgoraj omenjenega
projekta ter v primeru, da je le-ta zakljucen, datum pricetka in zakljucka rekonstrukcije
zadevnega odseka javne poti.

Odgovor: Obcina BreZice je z dopisom pozvala MORS k odpravi poSkodb na omenjeni javni
poti, ki so nastale med izvajanjem investicij na letali§¢u Cerklje ob Krki. O tem smo obvestili tudi
Krajevno skupnost Cerklje ob Krki.

Pripravil: David Flaj
/

Pobuda Aleksandra Gajskega, glede poziva MORS-u za podajo informacije od statusu del
in naértovanem nadaljevanju del za zagotovitev nemotenega odtoka meteornih voda:

V letosnjem letu se je izvedel prvi del urejanja kanala za odvodnjavanje Hrastje-Cresnjice-
Cerklje ob Krki (glej spodnjo sliko — zeleno crto). Izvajalec je bil MORS. Dela so bila izvedena
strokovno ter kvalitetno, a brez nadaljevanja le teh, ne bo doseZen namen zagotovitve
nemotenega odtoka meteornih voda. Obcinsko upravo pozivam, da pridobi od MORS-ab

ik, vi§ji svetovalec




informacije o statusu del in nacrtovanem nadaljevanju del, ki ga lahko razdelimo v vsaj sledece
faze:

o ureditev dela pod JP 524202,

o ureditev dela od JP 524202 do »piste«,

e ureditev dela pod »pisto«.
To je osnova za nadaljnja dela potrebna na odseku od »piste« do JP 524281 in naprej Cerkelj
in reke Krke

Odgovor: Zadevo smo si ogledali na terenu in tudi narodili ¢i$¢enje obstojecih propustov pod
javnimi potmi. Propust na Hrastju je bi o&iséen, propust na Cresnjicah pa je delno zamasen in
bo potreben vedji poseg. Kar pa se ti¢e €is¢enja samega propusta pod letali$ko stezo pa bomo
le to zahtevali od MORS-a.

Pripravil: David Flajnik, vi§ji svetovalec

HZ

Vodja OGJSGZ: Zupan
Alenka L%g%k lvan Molan




